



**PPG BIODIVERSIDADE E EVOLUÇÃO**  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA – INSTITUTO DE BIOLOGIA  
Rua Barão de Jeremoabo, s/n. Ondina – Salvador – Bahia – CEP. 40.170-000  
Telefone: (71)3283-6519

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 08 DE JANEIRO DE 2020 RETIFICA  
O EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE MESTRADO E DOUTORADO 2020.1 DE 29  
DE NOVEMBRO DE 2019**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e Evolução, PPG Bi-oEvo, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital do Processo Seletivo de Mestrado e Doutorado 2020.1; resolve:

I - Retificar o item 10 do Edital do Processo Seletivo de Mestrado e Doutorado 2020.1, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

**BANCA EXAMINADORA**

Prof. Dr. Adolfo Ricardo Calor (presidente)  
Profa. Dra. Ana Carolina Sousa de Almeida  
Profa. Dra. Angela Maria Zanata  
Prof. Dr. Carlos Eduardo Copatti (vice-presidente)  
Profa. Dra. Judit Kriszta Szabo  
Profa. Dra. Nádia Roque

Leia-se:

**BANCA EXAMINADORA**

Prof. Dr. Adolfo Ricardo Calor  
Profa. Dra. Ana Carolina Sousa de Almeida  
Profa. Dra. Angela Maria Zanata  
Prof. Dr. Carlos Eduardo Copatti  
Profa. Dra. Judit Kriszta Szabo  
Profa. Dra. Nádia Roque



## **PPG BIODIVERSIDADE E EVOLUÇÃO**

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA – INSTITUTO DE BIOLOGIA  
Rua Barão de Jeremoabo, s/n. Ondina – Salvador – Bahia – CEP. 40.170-000  
Telefone: (71)3283-6519

II - INCLUIR no item 10 do Edital do Processo Seletivo de Mestrado e Doutorado 2020.1, o seguinte subitem 10.1, com a seguinte redação:

10.1 O presidente e o vice-presidente da banca examinadora serão eleitos, pelos seus pares, em reunião no dia 03/02/2020, às 08 horas.

III - As demais disposições constantes do Edital do Processo Seletivo de Mestrado e Doutorado 2020.1 permanecem inalteradas.

**ALESSANDRA SELBACH SCHNADELBACH**